
 

 

 

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) az alábbi kérdéseivel kapcsolatban, így 

Ebben a cikkben Önök azt mondták, hogy a 4Life Direct Kft. 2012 decembere és 

2015 májusa között megtévesztő állításokkal népszerűsítette az Időskori Biztonság 

életbiztosítást a közvetítő honlapján, rádió- és televízió reklámokban, teletexten, 

online hirdetésekben, szórólapokon, direkt marketing levelekben és SMS-ekben, és 

ezért, valamint amiatt, hogy a szolgáltatást a valóságban a Magyarországon 

képviselettel és fiókkal nem rendelkező Red Sands Life Assurance Company 

(Europe) Limited biztosította, a versenyhivatal 63 millió forintra büntette a céget. 

Cikkünk szerint a 4Life Direct Kft. fellebbezett a döntés ellen. 

Arról érdeklődnék, hogy a fellebbezés után mi történt az ügyben, elfogadták-e azt, 

vagy a cég kifizette a bírságot. ugyanis az Időskori Biztonság reklámok ismét 

megjelentek a televíziókban és látszólag nagyon hasonló, megtévesztésen alapuló 

kampányt folytatnak a biztosításuk reklámozására, mint korábban. Itt a Youtube-

csatornájukon megtekinthető pár 

videó: https://www.youtube.com/user/4LifeDirectHU/videos 

az alábbi tájékoztatást adja. 

A GVH a Vj/117/2014. számú ügyben hozott határozatában megállapította, hogy a 2012 

decembere és 2015. május 31. közötti időszakban közzétett, a 4Life Direct Kft. által 

közvetített és a Red Sands Life Company (Europe) Limited által nyújtott Időskori 

Biztonság életbiztosítási termékre vonatkozó kereskedelmi gyakorlat megtévesztette a 

fogyasztókat, amikor egyes kommunikációs eszközök azt sugallták, hogy 

 a biztosítás minden konstrukcióban érdemi segítséget jelent a temetési és egyéb 

költségekben, 

 a biztosítást az ügynök nyújtja. 

A GVH a 4Life Direct Kft.-vel szemben 63.000.000 forint, a Red Sands Life Assurance 

Company (Europe) Limited-re pedig 36.000.000 forint bírságot szabott.  

A GVH döntésről szóló sajtóközleménye itt olvasható.  

A bírósági felülvizsgálata során a másodfokon eljáró Fővárosi Törvényszék az elsőfokú 

bíróság ítéletét az alperes [GVH] 2015. december 21. napján kelt VJ-117-75/2014. számú 

határozatát „a biztosítás minden konstrukcióban érdemi segítséget jelent a temetési és 

egyéb költségekben” részében megváltoztatta, e jogsértés megállapítását mellőzte, melyre 

figyelemmel az I. rendű felperessel [4Life Direct Kft.] szemben kiszabott bírságot 

21.000.000 forintra, a II. rendű felperessel [Red Sands Life Assurance Company (Europe) 

Limited] szemben kiszabott bírságot 12.000.000 forintra mérsékelte, egyebekben az 

elsőfokú ítéletet a felperesi fennmaradó jogsértés miatt a keresetet elutasító rendelkezése 

tekintetében helybenhagyta. A Fővárosi Törvényszék jogerős ítélete itt olvasható.  

http://www.borsonline.hu/celeb/szilagyi-janossal-vertek-at-az-idoseket/108352
https://www.youtube.com/user/4LifeDirectHU/videos
http://www.gvh.hu/dontesek/versenyhivatali_dontesek/dontesek_2014/vj_117_2014_76.html
http://www.gvh.hu/sajtoszoba/sajtokozlemenyek/2016_os_sajtokozlemenyek/megteveszto_hirdetesek_az_idoskori_biztonsag_eletb.html?query=4life
http://www.gvh.hu/dontesek/birosagi_dontesek_vj_szam_alapjan/birosagi_dontesek_2014/vj_117_2014_100.html
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A két vállalkozás a jelzett bírságösszegeket befizette.  

A Kúria előtti felülvizsgálat folyamatban van.  

A GVH előtt jelenleg is folyik versenyfelügyeleti eljárás a vállalkozásokkal szemben – 

azonban e tényre tekintettel – az eljárás részleteiről további információt nem tudunk 

megosztani a nyilvánossággal.  

 

Budapest, 2017. november 21. 

Gazdasági Versenyhivatal 


